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Одржан осми састанак руско-кинеске групе
за контакте и сарадњу у верској сфери

Сектор за информисање ОСЦП-а, 6. април 2026. Дана 3. априла 2026. године у Државној
управи за верска питања у Пекингу одржан је осми састанак Руско-кинеске радне групе за
контакте и сарадњу у области религије. 

Руску страну представљали су А. Ј. Вилегжанин, заменик шефа Извршне канцеларије
председника за унутрашњу политику; В. П. Назаренко, заменик шефа Извршне канцеларије
председника за спољну политику; А. В. Третјаков, извршни секретар Председничког савета за
сарадњу са верским удружењима; Л. Ш. Салимулин, министар-саветник Амбасаде Русије у Кини;
В. В. Фадејев, заменик директора Првог азијског одељења Министарства спољних послова
Русије; П. Н. Костиљев, саветник Одељења Извршне канцеларије председника Русије за
унутрашњу политику; А. А. Маслов, директор Института за Азију и Африку Московског државног
универзитета „М. В. Ломоносов“, директор Института Кине и савремене Азије Руске академије
наука К. В. Бабајев, поглавар Духовног сабора муслимана Русије Албир Крганов и председник



Централне духовне управе будиста Геше Јонтен Лодој. 

Са благословом митрополита волоколамског Антонија, председника Одељења за спољне црквене
односе Московске Патријаршије, на састанку је учествовао јеромонах Кирил (Перегудин),
сарадник у Секретаријату за послове у иностранству. 

Са кинеске стране учествовали су Дуан Ицзјун, директор Државне управе за верска питања
Народне Републике Кине; Цин Хе, заменик директора Државне управе за верска питања, и
представници будистичке, таоистичке, католичке и исламске заједнице. 

Разматран је широк спектар тема које се тичу сарадње Русије и Кине у верској сфери. Конкретно,
разговарало се о перспективама проширења размене између верских заједница, промоцији
специјализованих образовних и истраживачких иницијатива, као и очувању и јачању
традиционалних вредности. Учесници су истакли важност наставка дијалога у духовној сфери,
који спада у свеобухватну хуманитарну сарадњу између две земље. 

Округли сто на тему „Прилагођавање религије локалном друштву и култури“ одржан је у оквиру
састанка Руско-кинеске групе за контакте и сарадњу у верским питањима. 

Током путовања руска делегација је посетила Успенски сабор у оквиру руске амбасаде, у којем
се налазе и Музеј руске духовне мисије, џамију Донгси, Кинеску исламску организацију,
таоистички манастир Баијунгуан, Кинеско католичко удружење и будистички манастир Гуангзи. 

Током посете Кинеском католичком патриотском удружењу 4. априла његов предстојатељ,
надбискуп Пекинга Јосиф Ли Шан, честитао је гостима 80. годишњицу Одељења за спољне
црквене односе Московске Патријаршије, која је прослављена тог дана, и изразио интересовање
за развој сарадње са православним верницима из Русије. Јеромонах Кирил је захвалио
надбискупу на спремности да обезбеди католичке црквене зграде за богослужења православној
заједници у Пекингу и честитао им предстојећи католички Ускрс, који се ове године слави 5.
априла. Представник ОСЦП-а поклонио је организацији икону Спаситеља и збирку духовних
химни на руском и кинеском језику. 

Извор: https://mospat.ru/sr/news/94160/
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